
「お住まいのマンションに関するアンケート調査」の結果について 

（令和３年１０月２５日現在） 

 

【回答数】 

６９棟（８５人）／１２１棟  

  ≪内訳≫ 

   倉敷地区（庄，茶屋町含む）・・・６０棟（７６人）／１０４棟 

   水島地区         ・・・ ２棟（ ２人）／  ８棟 

   児島地区         ・・・  ２棟（ ２人）／  ３棟 

   玉島地区         ・・・ ５棟（ ５人）／  ６棟 

 

【管理組合の有無】 

 組織している …６４棟 

 組織していない… １棟 

 わからない  … ４棟 

 

【管理組合の委託】 

 委託している …５９棟 

 委託していない… ５棟 

 わからない  … ５棟 

 

【管理人が常駐しているか】 

 常駐している   …５３棟 

 常駐していない  …１１棟 

 午前中のみなど，半日…５棟 

 

【管理規約の規定の有無】 

 あり …６８棟 

 不明 … １棟 

 

【長期修繕計画の策定の有無】 

 あり …６２棟 

 なし … １棟（策定検討中） 

 不明 … ６棟 

 

【修繕積立金の有無】 

 あり …６３棟 

 なし … ２棟 

 不明 … ４棟 



 

【大規模修繕の実施実績の有無】 

 あり …３２棟 

 なし …３１棟 

 不明 … ６棟 

 

【大規模修繕の実施予定の有無】 

 あり …４３棟 

 なし … ９棟 

 不明 …１７棟 

 

【セミナーへの参加希望について】 

 参加してみたい    …２４人 

 参加しようとは思わない 

「わからない」も含む）…５８人 

 未記入        …  ３人 

 

 


